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Ответы 

 

Часть 1 

 

№ 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

а  Х     Х    

б    Х    Х   

в     Х    Х Х 

г Х  Х   Х     
 

Критерии оценивания: по 1 баллу за правильный ответ. Итого: за 1-ю часть - 10 

баллов. 

 

Часть 2 

№ 1 2 3 4 5 

Да/нет д н д н д н д н д н 

а  Х  Х  Х Х  Х  

б  Х  Х  Х  Х Х  

в Х  Х  Х   Х  Х 

г Х  Х   Х Х   Х 

д Х  Х   Х  Х Х  

 

Критерии оценивания: по 2,5 балла за полностью правильный ответ (по 0,5 балла 

за попадание в нужную ячейку каждого вопроса). Итого: за 2-ю часть – 12,5 балла. 

 

Часть 3 

Номер задания 1 2 3 4 5 

Да (верно) Х Х   Х 

Нет (неверно)   Х Х  
 

Критерии оценивания: по 1 баллу за каждый правильный ответ. Итого: за 3-ю 

часть – 5 баллов. 

 

Часть 4 

Задание 1. 

Схема 

соцветия 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Название Б В Е Д Ж З И Г А 

 

Задание 1.Б. 

растение 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

жилкование Б Б А А А А Б Б Б Б 

Задание 3 

метаморфоз А Б В Г Д Е Ж З 
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Вегетативный 

орган 

1 2 1 2 1 3 2 1 

Критерий оценивания за 1 задание: по 0,5 балла за каждую правильно 

заполненную ячейку. Итого: 4,5 балла за задание. 

Критерии оценивания за 2 и 3 задание: по 1 баллу за каждую правильно 

заполненную ячейку. Итого: 18 баллов  

Итого: за 4-ю часть – 22,5 балла 

Всего за задние (1-4 части) – 50 баллов. 

 


